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[(M=0)A1 <1 O=1[pAaqg)vipar)]
onermesinin dogruluk degerini bulunuz. onermesi asagidakilerden hangisine denktir?
iAo B) 1 ClpaAgq Dpar ENpvaq
............................................. Melih Akgunduz S Partikil Matematik:--------ooeeeeemmmnneninnnnn
p: V5 + V7 = V12 [lpva)alpvs)vp
9: V7 - V5 = V2 i bilesik dnermesi asagidakilerden hangisine denktir?
r: V5. J7 = V35 A)r B) s Cr D) 1 E) O
onermeleri veriliyor.
Buna gore asagidaki bilesik 6nermelerden hangisi dogrudur?
A pAalrva B)r= (pnAaq) Clp=I(gar
D)(pvagar E)lpvi(r=aq)
............................................. Melih Akgunduz B T P Purtikul Matemqtik..............................................
[(rvs)yaAal(ssarn] =0 p: Bir asal sayinin karesinin 3 tane pozitif tam béleni vardir.
bilesik 6nermesi asadidakilerden hangisine denktir? i o Uggenin dis agilarinin toplami 180 derecedir.
A) O B) 1 C)r D) s E)rvs i ©nermeleri icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

Alp=q B)p'=q Cllp)=qg D p=I(q) Ep =gqg
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('vo)vy(OvT) lpxNAlqyqg)vp
bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisine denktir? bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisine denktir?
A)1a1 B) O v 1 C)oxo D)1x O E)1v1 A) 0 B) 1 Cp D) p' E) q
............................................. Melih Akgunduz e S Partikﬁ' Matematik..............................................
p=(p=aq [lpvp)eslpap)lyip<ep)
onermesinin en sade seklini bulunuz. bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisine denktir?
A) 1 B) O Cp D) p' E) q



